

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» рівня – магістр, Полтавського університету економіки та торгівлі представляє собою комплекс документів: загальна інформація, мета, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати освітнього процесу, перелік освітніх компонентів, форми атестації, матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньої програми, що у повній мірі відповідають вимогам Стандарту вищої освіти й тенденціям розвитку ринку індустрії гостинності.

Структура та зміст програми є логічними та послідовними. Вони сприяють ефективному засвоєнню знань та навичок, що знадобляться здобувачам вищої освіти в подальшій роботі. Значна увага приділена не лише вивченню теоретичного матеріалу, а й практичній складовій. Вона орієнтована на спеціальну підготовку сучасних фахівців з готельно-ресторанної справи, здатних до швидкого самонавчання, адаптації, підлаштування до впливу зовнішнього середовища, вирішення складних завдань в умовах посиленні впливу глобальних чинників.

Перелік поданих дисциплін є релевантним по відношенню до поставлених завдань. Визначені програмні результати й компетентності будуть цінними у професійній діяльності майбутніх магістрів. На нашу думку, компоненти освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» Полтавського університету економіки та торгівлі у повній мірі забезпечують формування високого рівня готовності фахівця до професійної діяльності.

З урахуванням вище зазначеного, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» у повній мірі відповідає встановленим вимогам по підготовці здобувачів магістерського рівня вищої освіти зі спеціальності «Готельно-ресторанна справа», а усе вище зазначене дає підстави рекомендувати її до використання у навчальному процесі.

Рецензент:
Директор готелю «Алмаз»
м. Полтава



Однойко Наталія Олександрівна